Csöde Község  Helyi Választási Bizottságának

9/2019. (09. 09.) határozata

A Helyi Választási Bizottság a 2019. október 13. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásra a szavazólapon a polgármester jelöltek sorrendjét sorsolással az alábbiak szerint határozza meg:
1. Horváth József
Független jelölt

2. Feketéné Fellner Marianna 
Független jelölt

A választási bizottság által megtartott sorsolás ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.
A bizottság döntéséről a jelölteket hirdetmény útján értesíteni kell.

INDOKOLÁS

A Helyi Választási Bizottság a mai napon a bejelentett, illetve nyilvántartásba vett polgármester jelöltek szavazólapon történő sorrendjének meghatározása érdekében a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160. §-a alapján elvégezte a sorsolást. A jelöltek sorrendje a határozat rendelkező részében foglaltak szerint alakult a sorsolás eredményeként.

A sorsolást a Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160. § (1)-(2) bekezdései alapján bonyolította le.

A sorsolás eredménye elleni jogorvoslati lehetőséget a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 239. §-a zárja ki.

Zalalövő, 2019. szeptember 9.

A Zalalövői Helyi Választási Irodához tartozó valamennyi Helyi Választási Bizottság jogorvoslati 
postacíme: 8999 Zalalövő, Szabadság tér 1. 
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